CITY OF MARGATE, FLORIDA

RESOLUTION NO.

A RESOLUTION OF THE CITY OF MARGATE, FLORIDA, APPROVING AN INDEMNIFICATION AGREEMENT BETWEEN HANLEX MARGATE, LLC AND THE CITY OF MARGATE; PROVIDING THAT HANLEX MARGATE, LLC INDEMNIFY THE CITY OF MARGATE FOR CONSTRUCTION AND INSTALLATION OF A RELOCATED FIRE HYDRANT IN THE FDOT RIGHT-OF-WAY.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF MARGATE, FLORIDA:

SECTION 1: That the City Commission of the City of Margate, Florida hereby approves an Indemnification Agreement between Hanlex Margate, LLC and the City of Margate, providing for Hanlex Margate, LLC to indemnify the City of Margate for construction and installation of a relocated fire hydrant in the FDOT Right-of-way.

SECTION 2: That the Mayor and City Manager are hereby authorized and directed to execute said agreement on behalf of the City of Margate, a copy of which is attached and made a part of this Resolution.

SECTION 3: That this Resolution shall become effective immediately upon its passage.

PASSED, ADOPTED AND APPROVED THIS day of 2016.

ATTEST:

JOSEPH J. KAVANAGH CITY CLERK MAYOR TOMMY RUZZANO

RECORD OF VOTE

Simone	
Peerman	
Talerico	
Bryan	

Ruzzano
